



Если верить восточной философии, то, подстроив свою жизнь под характер животного-покровителя, можно добиться немалых успехов! Символом 2021 года по гороскопу станет Белый Металлический Бык, который вступит в свои владения 12 февраля. Бык – могучее, решительное, надежное, трудолюбивое животное. Честный по натуре, он истинный приверженец своей земли, честлюбив, верит в высшие ценности, невероятно упорный он настойчиво, но неторопливо, движется к цели, здраво оценивая свои возможности и не пренебрегая убеждениями.

Новогодняя
ботаника
стр. 3

Краевой проект
«Физика в
школе»
стр.4

Волшебный мир
книг
стр.5

Полицейский
Дед
Мороз
стр. 6

Год белого

2021

Металлического Быка

новым символом - белым металлическим быком - в ваш дом постучатся радость, уют и спокойствие. Пусть упорство, в год быка, возрастёт вдвое! Твердым шагами двигайтесь навстречу цели, великим успехам и заслуженным удачам! Пусть все проблемы останутся в прошлом, желаем вам счастья, благополучия, здоровья. Возьмите Быка за рога и претворите в жизнь все задумки и планы! Желаем, чтоб этот год для всех стал годом исполнения самых заветных желаний!

С Новым годом!

Дорогие ребята, родители, педагоги!

Новый год – это время исполнения желаний, сбывшихся надежд и ярких впечатлений! Желаем, чтобы эти волшебные ощущения не покидали вас весь грядущий год! Пусть вместе с его



НОВОГОДНЯЯ БОТАНИКА

Хотя традиции празднования Рождества и Нового года во всех странах разные, но все они схожи в одном: везде есть свое растение-символ, без которого в домах и на улицах невозможно создать атмосферу долгожданного зимнего праздника.

Новая Зеландия:



В Новой Зеландии похутукаву называют новозеландским рождественским деревом, ведь пик цветения приходится как раз на декабрь (который в Южном полушарии является первым месяцем лета).

Япония:



В Японии из-за дефицита ели на Новый год наряжают карликовые сосны. А состоятельные люди устанавливают дома kadomatsu новогоднюю композицию из бамбука, еловых веток, ягод и водорослей.

Африка:



В Африке качестве новогоднего дерева выступают баобабы. Их украшают разноцветными лентами, тряпочками и связанными пучками местных трав.

Мексика:



Поскольку с ёлками в Мексике проблема, в качестве новогоднего используют любое дерево, включая и кактусы, которые увешивают гирляндами. Иногда мексиканцы украшают и пальмы, но в дом их не ставят, используют только для развешивания праздничной иллюминации.

Австралия:



В Австралии новогодними деревьями являются ель, кедр и сосна, но их приходится завозить с других континентов. Поэтому австралийцы украшают дом растением под названием метросидерос с яркими пурпурными цветами.

Китай:



Намного проще украсить уже растущие деревья, чем пытаться вырастить ель. Этим принципом воспользовались китайцы, украшая любое растущее дерево большим количеством разноцветных огней. Зато в свои дома жители Китая несут мандариновое дерево, растущее в горшках и украшенное по всем правилам.

Греция:



Символом зимних праздников считается гранатовое дерево, а его плоды обязательно украшают праздничный стол. По традиции, ровно в полночь глава семейства выбирает самый крупный и спелый гранат и разбивает его о стену дома.

Гавайи:



Прямо в морском песке здесь растут араукарии, хвойные деревья, считающиеся новогодними. Это очень высокое дерево, с пирамидальной кроной и пушистыми ветвями. Местные жители наряжают эти деревья праздничными носочками для подарков.

Великобритания:



Начало традиции идет от древних кельтов. Венки из остролиста были главным атрибутом празднования. Красные ягоды - символ огня, который помогает пережить самую длинную ночь в году.

В России традиция наряжать елку появилась с Петром I в 1700 году. Но после смерти государя сошла на нет. Попытку возобновить традицию наряжать елку предпринял: Александра Федоровна в канун 1819 года, Николай I - в тридцатых годах. Однако только к 1852 году пушистые красавицы стали повсеместно появляться на улицах и площадях. В 1917 году Советская власть объявила запрет на украшение ели, а в 1935 году в газете появился призыв украсить ель для детей к новомуднему празднику.



КРАЕВОЙ ПРОЕКТ «ФИЗИКА В ШКОЛЕ»

Пермский край - регион промышленный. Для его предприятий необходимо готовить кадры со школы. С целью привлечения в вузы подготовленных по «точным» предметам абитуриентов специально разработан и с 2017 года реализуется региональный проект «Физика в школе». Среди целей данного проекта:

- ✚ повышение результатов сдачи ОГЭ, ЕГЭ по физике учащихся 9-х и 11-х классов;
- ✚ обеспечение школ – участников проекта оборудованием для эффективности учебной деятельности учащихся по разделам школьной физики «Школьный физический лабораторный практикум» и «Задачи по физике с данными лабораторных практикумов»;
- ✚ создание системы поддержки учебных и внеучебных мероприятий, повышающих мотивацию учащихся к изучению физики, выявляющих одаренных детей в области физики и естествознания.

В рамках реализации проекта «Физика в школе» Академия дополнительного профессионального образования «НОТА» организовала и провела Конкурс «Школьный физический эксперимент» для учащихся 8-11-х классов, задействованных в проекте в 2019 и 2020 годах. Конкурс состоял из двух этапов: заочного и дистанционного. В нем приняли участие более 50 учителей физики и более 310 обучающихся школ Пермского края. Ученики нашей школы под руководством учителя физики Норцевой Светланы Александровны также участвовали в конкурсе.

Памятный приз и диплом «Лучший участник конкурса проекта «Физика в школе» вручены:

*Анисимовой Яне
Боронникову Кириллу
Григорян Вике
Русских Анастасии
Щекалеву Дмитрию
Морозову Максиму
Фомину Родиону
Шлыкову Стасу*

Поздравляем ребят и их руководителя! Молодцы! Так держать!



Свое название мандарин получил еще в Древнем Китае, именно в этой стране появилась традиция украшать мандаринами новогодние праздники. В Китае давным-давно было принято дарить друзьям на Новый год по два мандарина. Два мандарина символизировали пожелание благополучия и богатства в новом году. Когда гости уходили из дома, то хозяева вручали им два мандарина, желая богатства.





В этом учебном году на кружке «Волшебный мир книг», я со своими учениками от занятия к занятию стараюсь расширять читательское пространство, воспитывать в каждом ученика - читателя. Ученик-читатель овладевает основами самостоятельной читательской деятельности. В процессе общения с книгой развиваются память, внимание, воображение. Хочется, чтобы дети росли знающие литературу своей страны и были готовы к восприятию культуры и литературы народов других стран. Программа



«Волшебный мир книг» - это создание условий для использования полученных знаний и умений на уроках литературного чтения для самостоятельного чтения и работы с книгой. Сколько интересных литературных встреч уже произошло за эти полгода. Мы познакомились с историей книги, прочитали не один

ВОЛШЕБНЫЙ МИР КНИГ

десяток сказок разных народов, узнали, кто такие баснописцы, провели поэтический вечер, к которому прочитали много стихов русских поэтов, ко дню рождения Деда Мороза опять звучали стихи в исполнении детей. Но когда мы добрались до темы «Дети герои книг», было решено идти в библиотеку на встречу с книгой и ее героями. В городской библиотеке наши любимые библиотекари встретили нас очень гостеприимно. Да пусть нам пришлось разделить класс на две группы, так как требуют меры предосторожности. Два занятия по сорок минут пролетели незаметно. Мы познакомились с творчеством Николая Носова. Озорной Незнайка поиграл с детьми в свои веселые игры. Все как в книжке, ребята рисовали, катались на машинках, метали мячи, отгадывали загадки и пели песенку «В траве сидел кузнечик». Интересный был этот библиотечный урок! Спасибо мы говорим всему коллективу за прекрасное мероприятие, на котором мы отдохнули и узнали много нового.

*Руководитель кружка
Варзаносова Л.Ю.*

ПОЛИЦЕЙСКИЙ ДЕД МОРОЗ



Полицейские Оханского городского округа призывают школьников соблюдать правила безопасности на зимней дороге!

В рамках акции «Полицейский Дед Мороз», в преддверии зимних каникул сотрудники Госавтоинспекции и инспекторы по делам несовершеннолетних отдела полиции проводят профилактические мероприятия с учащимися школ Оханска.

Полицейские приходят к ребятам с Дедом Морозом и Снегурочкой, в игровой форме

загадывают тематические загадки и ребусы по Правилам дорожного движения. Напоминают детям о правилах безопасного поведения на улицах и дорогах, в общественных местах, недопустимости скатывания с горок и наледей вблизи проезжих частей, обязательном ношении светоотражающих элементов на одежде в темное время суток.



Школьники с улыбкой встречают сказочных героев и клятвенно обещают Деду Морозу и Снегурочке соблюдать ПДД: переходить дорогу по пешеходному переходу, играть только вдали от проезжих частей. Дед Мороз каждого школьника поощрил сладким подарком из «волшебного» мешка.

В завершение мероприятия гости поздравили детей и педагогов с наступающими праздниками и пожелали безопасных каникул.

Если традицию отмечать Новый год по-европейски ввел Петр I, то традицию дарить подарки велела Екатерина II. Согласно архивным документам, императрица так любила разные подарки, что расстраивалась, если за день ей ничего не преподнесли. Поэтому она решила взять пример с Древнего Рима и обмениваться презентами в новогодние праздники. Высшие сословия обменивались весьма дорогими подарками – мехами, деньгами, фруктами, сладостями. Самым близким родственникам дарили крупные купюры, до 100 рублей. Дети получали в подарок сладости, игрушки, новую одежду.



#МАРАФОНДОРОГАБЕЗОПАСНОСТИ



Новый год - это удивительная пора, когда сбываются желания и случаются чудеса. Совсем немного времени остаётся до этого волшебного и долгожданного праздника! В праздничной круговерти довольно легко забыть о самых важных правилах - правилах безопасности.

Полицейский дед Мороз издал Указ о проведении Новогоднего онлайн - марафона «Дорога безОпасности». 7 команд - отрядов ЮИД из разных школ

района приняли участие в Марафоне. Им пришлось продемонстрировать знания правил дорожного движения, раскрыть свои творческие и артистические способности. Оценивая работы, жюри пришло к выводу, что участники Марафона - умные, талантливые, дружные ребята, сумевшие удивить знаниями ПДД, творческим подходом к проведению профилактических мероприятий по БД.

По итогам марафона лучшим стал отряд «ЮИД» «Новогодний светофор» СП «Казанская школа – детский сад», наша команда «Pit stop», состоящая из учащихся 6 «б» класса (руководитель Ведерникова У.А.), заняла 3 место. Молодцы!

ПОГРУЖЕНИЕ В НОВЫЙ ГОД

Для детей сегодняшний день был самым счастливым. Море подарков, организованных родителями к каждому уроку, посещение школы в новогоднем костюме, веселые и нетрадиционные уроки. Вот как раз об уроках и хочется поделиться с нашими читателями. Все занятия были проектными. Три команды: «Знать», «Гномы» и «Звери» выполняли различные задания и добивались результата. На уроке математики дети обобщили материал по теме «Числа и величины». Ребята с удовольствием — распутывали



сказочный клубок, разгадывали ребусы и решали занимательные задачи. На уроке русского языка повторили материал по теме «Текст». На уроке

литературного чтения обобщили материал о прочитанных произведениях Г.Х. Андерсена.

На уроке ИЗО ребята опять состязались, но уже в знаниях жанров изобразительного искусства, а к концу урока на доске составили портрет зимней красавицы Снежной королевы, нарисованной всем классом.

На уроке физкультуры дети соревновались в ловкости.

Катали друг друга на стуле, бегали в упряжке, даже инсценировали сказку и спели своему учителю песню. Много песен, танцев, игр прошло в этот день. Создавая проекты, дети погружались не только в новый год, а самое главное в запас своих знаний и умение работать в команде. Не было сегодня проигравших. Победили все: и дети, и родители, и учителя, так как подарили друг другу праздник и уверенность в том, что вместе мы можем справиться с любой задачей.

Хочется поблагодарить Лилию Владимировну и Геннадия Васильевича за идею проведения проектных уроков в нашем 3г классе.

Классный руководитель 3г Варзаносова Л.Ю.



Приближается Новый год – любимый праздник сказки, веселых игр, сюрпризов, приключений, самая чудесная, волшебная ночь, которую с нетерпением ждут дети и взрослые. С её приходом дома наполняются необычной сказочной атмосферой.

Вот и в нашей школе полным ходом идет подготовка к новогодним

праздникам. Ребята украсили классы гирляндами, мишурой, новогодними игрушками. На двери каждого кабинета появились снежинки. В холле

школы воцарилась нарядная красавица елочка. Стараниями родителей и детей организована выставка новогодних игрушек «Символ года – 2021».

Дед Мороз и Снегурочка (учащиеся 11 класса) побывали в каждом классе, поздравили детей и педагогов, загадывали детям загадки и предлагали выполнить активные задания, за что награждали ребят вкусными призами. Все мероприятия прошли со строгим соблюдением правил безопасности.

Ну, а мы желаем, чтобы волшебство новогодней ночи коснулось каждого и сделало всех счастливее! С Новым годом!

